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(A) BBEN=&HN1A100KN/ MERZ SR DHEH D A DRAMEKN/ M) (E) HEZAImER R DX B DHTED N DR AIEKN/ ) BEMOEESEEROBIZHT-Y . LY - ;
(B) (WA LFEBEYIHERT HHED LA EDES(m) (F) A LB EY AT DHED L AZEDES() AN 1B [ 24 2518 L B TR |~ 8 % {1 Fr7EHh T K EE
(C) BE =k 571 54100kN/ M LU T DK DTS T D 1D B A KN/ ) (Q) HHEE HS3mBL T DR B DHEHED A DB ABRN/m) EMBRGE S HHREBRESHAI<RA T
D) )N LZEEMIHEATHBANLIEZNDES(m) H) QA LZEREYI AT IBANLEZDES(m) DREAENSCEET HIEATED,
HETHEYTHOLEEDADAES SIESHEADO LT EZEDNDAES
RHEE w =
A) (B) (©) (D) (E) (F) (@) (H) (A) (B) ©) (D) (E) (F) (G) (H)
1) 154.1 1.0 99.5 1.0 16.8 3.3 15.1 3.0 154.1 1.0 96.6 1.0 16.8 3.3 15.0 3.0
(2) 156.6 1.0 99.1 1.0 17.8 3.5 15.2 3.0 156.6 1.0 99.3 1.0 17.8 3.5 14.9 2.9
( 3) 1575 1.0 99.7 1.0 16.0 3.2 15.2 3.0 1575 1.0 96.9 1.0 16.0 3.2 13.7 2.7
( 4) 144.3 1.0 99.9 1.0 - - 15.1 3.0 144.3 1.0 96.9 1.0 - - 15.1 3.0
( 5) 124.6 1.0 98.7 1.0 - - 12.3 24 124.6 1.0 96.8 1.0 - - 12.3 24
(6) 1121 1.0 98.7 1.0 - - 11.2 2.2 112.1 1.0 96.9 1.0 - - 11.2 2.2
7)) - - 92.3 1.0 - - 12.2 2.4 - - 92.3 1.0 - - 12.2 24
( 8) - - 63.4 1.0 - - 11.8 2.3 - - 63.4 1.0 - - 11.8 2.3
(9) 141.4 1.0 991 1.0 - - 14.1 2.8 1414 1.0 96.9 1.0 - - 14.1 2.8
(10) | 1414 10 99.6 10 15.2 3.0 14.9 2.9 1414 10 97.1 1.0 15.2 3.0 14.1 28
(11) | 1166 10 100.0 10 - - 11.2 22 116.6 10 99.9 1.0 - - 11.2 2.2
(12) - - 83.9 10 - - 8.7 1.7 - - 83.9 1.0 - - 8.7 17
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